

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:小雨,中雨,最高26℃,最低22℃ 明天:阵雨,阴,最高21℃,最低19℃

2020年10月3日 星期六 农历庚子年八月十七 今日16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21412 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

71

周年

照亮前行方向的希望之光

——记习近平主席出席联合国成立 75 周年系列高级别会议

端起历史望远镜

“国际上的事大家商量着办”

“世界问题多得很、大得很,全球性挑战日益上升,应该也只能通过对话合作解决。”9月21日的联合国成立75周年纪念峰会上,习近平主席再次呼吁,国际上的事“大家商量着办”。“商量着办”,这是多边主义的中国表达,诠释着国际关系民主化的真谛,蕴含着中国对维护世界和平稳定、推动国际体系变革的深刻思考。

握紧发展金钥匙

“大家一起发展才是真发展”

“和平发展、开放发展、合作发展、共同发展”,是习近平主席一以贯之加以推动的全球发展观。如何让各国都成为全球发展的参与者、贡献者、受益者,是习近平主席反复谈及、多次阐释的重要话题。在联合国成立75周年纪念峰会上,习近平主席再次呼吁,要把发展问题置于全球宏观框架突出位置。

竖起前行方向标

“推动构建人类命运共同体”

“要超越国家、民族、文化、意识形态界限,站在全人类高度,推动构建人类命运共同体,共同建设好我们赖以生存的地球家园。”9月23日晚,习近平主席通过视频方式会见联合国秘书长古特雷斯时说。百年变局之下,中国与世界的联系从未像今天这样广泛、密切;中国对世界和平与发展的影响,也从未像今天这样全面、深远。

据新华社北京 10 月 2 日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

“活动闸门” 护平安

国庆长假期间,武警上海总队每天派出近 2000 名官兵,在外滩、南京路、豫园、虹桥枢纽、浦东机场等地执勤,确保申城市民和游客度过一个安全快乐的假期。在人流汹涌的区域,武警官兵们用身体组成一道道“活动闸门”,红灯亮时,战士们排成人墙,绿灯时则让开斑马线护送行人过街。

▶ 武警上海总队机动一支队官兵节日在上海外滩观景平台沿线执勤

新华社发(李岩 摄)

奶奶探望执勤孙子

只是为了 在人群里 偷看你一眼

>>>详见第 3 版



影院一片笑声 票房一片红火

长假前三天全国电影票房累计已超 15 亿元

今日导读

冷空气 即将“到货”

申城明天发起首轮入秋冲刺

>>>详见第 2 版

查医生一家 补吃团圆饭

享受今年首个真正意义的长假

>>>详见第 4 版

本报讯 (首席记者 孙佳音) 电影院里,从上午十点第一场的《姜子牙》到晚上十点最后一场的《我和我的家乡》,都充满观众的笑声;票房榜上,10月1日报收7.4亿,第二天又获6.6亿,3日截至上午9时已经预售超过1.5亿,三天全国累计票房已超过15亿元,一片红红火火。虽然仍有75%的上座率限制,但年初因为疫情被中断的阖家团圆的“春节档”,似乎在复工后的第一个长假,华丽“返场”。根据专业机构预测,整个国庆档票房

可能超50亿元。国庆首日,作为《哪吒之魔童降世》(下文简称《哪吒》)后光线彩条屋影业“中国神话系列”第二部作品,《姜子牙》始终领跑当日排片和票房,最终以3.6亿元轻松刷新了由《哪吒》保持的中国影史动画电影首日票房纪录(1.44亿元)和中国动画电影单日票房纪录(3.42亿元),这也是2020年最高首日和最高单片单日票房成绩,为国庆档打响头炮。长假第二天,票房大盘依然

势头大好,全国单日票房达6.6亿。其中,上映第二天的《姜子牙》和《我和我的家乡》依然稳居日票房榜冠、亚军宝座,各自斩获2.97亿元和2.67亿元,相比首日缩短了差距。值得一提的是,口碑更好一些的《我和我的家乡》目前票房为6.1亿,但随着购票平台“想看”人数的不断攀升,或将今天就反超《姜子牙》成为单日票房冠军,内地最终票房预测也已被调整至25亿,后劲十足。

另外,9月25日提前上映,为国庆档预热的《夺冠》(原名《中国女排》)虽然排片有所下降,但在永不言弃的女排精神的感召下,日均超过五千万的票房贡献亦相当稳定。虽然成龙与唐季礼带来的动作大片《急先锋》初现疲软,但由陈可辛联合张冀保驾护航,刘昊然、彭昱畅、尹昉三位阳光大男孩携手出演的喜剧电影《一点就到家》将于明天上映,这个镜头轻盈配乐活泼的创业故事,或许将为观众和这个国庆档带来惊喜。